


MOCKOBCKUI ®U3NKO-TEXHUYECKUIN MHCTUTYT
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Banoanfercs oTRETCTREHHBIM cekpeTapém
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ypaBHeHnst ar? — 2bx + ¢ = (. Haiiure TpeTHil YieH NPOrpeccH.

[4 6anna] Haitaure kommiecTso TpeyroJibHuKoB nepumerpa 900 ¢ uesougcIeHEBEIMH cTOpOHaMH, y

KOTOPBIX OJiHA 13 OHCCEKTPHUC NePIeHMKYIAPHA OHOH U3 Me AL
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ToukH 1) u E coorsercrsenno, takue uto AD : AC = 1:3u DE | AR
BAC, ecin ussecrno, uro ZCED = 30°.

6) [lyers gonoanuTensno ussecrno, uro AC = /7. Haitaure niomanns Tpéy

[5 6annos] Oxpysknocru Q u w kacaores B Touyke A BHYTPeHHUM oDpa3om

norenyse AB ormedens
. Haiizure ranrenc yrua

vronbuuka C'ED.

Orpesok AB — anamerp

boaburedt okpyzkuoctu (), a xopaa BC' okpyxkuoctu € Kacaercs w B Toude [). Jlya AD nosropno
nepecekaet {2 B Touke E. Haiianre pajuycn okpysxkuocreii u miomain yernipéxyroiapuuka BACE,

ecJim u3BectHo, yro C'D = 2. BD = 3.
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9TO IS JODBIX HCesT @ 0 b M3 9TOro MHOZKECTBA BHITOJHEHO PABEHCTBO [
srom f(p) = [p/2] ans moboro npocroro wnena p ([x] obosnauaer Handi
npesocxoismee x). Hafianre kommuecrso map natypaabubix uncen (r;y)
2<y<22u f(z/y) <0.
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ab) = f(a) + f(b), u npn
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rakux, 4ro 2 < © < 22,
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